
فوتبال اندونزی شنبه‌شب یکی از فجیع‌ترین اتفاقات تاریخ 

ورزش دنیا را تجربه کرد و اتفاقاتی که در جریان دیدار دو 

تیم این کشور در لیگ رخ داد و هجوم تماشاگران به زمین 

یکی از مرگبارترین فجایع ورزش دنیا را رقم زد. در جریان 

دیدار دو تیم آرما و پرسبایا در هفته یازدهم رقابت‌های لیگ 

اندونزی اتفاقات بسیار تلخی رخ داد که درنهایت منجر 

به مرگ بیش از 170 نفر و مجروح شدن تعداد زیادی از 

تماشاگران شد که احتمال افزایش تعداد افراد کشته‌شده 

وجود دارد. ورزش و به‌خصوص فوتبال در سال‌های اخیر 

شاهد فجایع زیادی در ورزشگاه‌های بوده‌اند که مشهورترین 

آنها فاجعه هیسل و همچنین اتفاقی بود که در ورزشگاه 

هیلزبورو رخ داد، اما در سال‌های اخیر هم در کامرون و 

همچنین مصر شاهد چنین حوادثی بوده‌ایم که منجر به 

مرگ تعداد زیادی از افراد بی‌گناه شد. 

دربی پرحاشیه
ماجرای شنبه‌شب از جایی آغاز شد که دو تیم آرما اف‌سی 

و پرسبایا سورابایا در هفته یازدهم لیگ اندونزی و در زمین 

آرما بازی معروف به سوپردربی جاوای شرقی را برگزار کردند. 

این دو تیم اگرچه این فصل در میانه‌های جدول قرار دارند، 

اما رقبای قدیمی محسوب می‌شوند و سال‌هاست که دربی 

آنها بسیار پرحاشیه و جنجالی دنبال می‌شود. آرما که در 

این مسابقه میزبان بود در 4 دربی اخیر نتوانسته بود حریف 

را شکست دهد و به‌خصوص دو شکست 4 بر یک و 4 بر 

2 باعث شده بود تا هواداران این تیم در دیدار شنبه‌شب 

انتظار زیادی از تیم خود داشته باشند، اما این بازی هم 

درنهایت با نتیجه 3 بر 2 به‌سود رقیب به پایان رسید تا 

طرفداران عصبانی آرما به‌سمت زمین مسابقه هجوم برده 

و ناراحتی خود را از این شکست این‌گونه نشان دهند. 

مهار این طرفداران کار آسانی نبود و به همین دلیل پلیس 

با شلیک گاز اشک‌آور سعی در کنترل اوضاع داشت، اما 

وضعیت دقیقه‌به‌دقیقه بدتر می‌شد و شرایط از کنترل 

پلیس خارج شد. با وجود اینکه در دستورالعمل‌های 

فیفا استفاده از گاز اشک‌آور در درون ورزشگاه‌ها ممنوع 

است، اما پلیس اندونزی با این کار خود باعث بروز یکی 

از مرگبارترین اتفاقات ورزشی در دنیا شد و تا دیروز رقم 

کشته‌شدگان این حادثه 174 نفر اعلام شد. نیکو آفینتا، 

رئیس پلیس منطقه جاوای شرقی با اعلام اینکه در بین 

کشته‌شدگان دو نیروی پلیس نیز وجود دارد، اعلام کرد 

که علت اصلی این اتفاق این بود که بسیاری از هوادارانی 

که راهی زمین مسابقه شده بودند ناگهان به‌سمت یکی از 

درهای خروجی ورزشگاه یورش بردند و ازدحام جمعیت 

باعث شد تا این فاجعه رخ دهد. او می‌گوید: »پس از 

اتفاقاتی که در زمین رخ داد ناگهان جمعیت زیادی به‌سوی 

یکی از درهای خروجی حرکت کردند و همین ازدحام باعث 

شد تا بسیاری از مردم زیر‌ دست و پا بمانند یا با مشکلات 

تنفسی روبه‌رو شوند و کمبود اکسیژن درنهایت باعث مرگ 

تعداد زیادی از افراد شد.«

البته رفتارهای پلیس نیز در این ماجرا بی‌تاثیر نبود و 

پرتاب گاز اشک‌آور باعث شد تا تماشاگران مجبور شوند 

برای فرار از آن به‌سمت درهای خروجی یورش ببرند. یکی 

از مقامات بیمارستانی در اندونزی به تلویزیون محلی این 

کشور گفت که در بین کشته‌شدگان یک کودک 5 ساله نیز 

دیده می‌شود. جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا این رخداد را 

یکی از تاریک‌ترین روزهای تاریخ فوتبال و یک تراژدی 

بزرگ نامید و در واکنش به آن گفت: »همه فوتبال دنیا 

از این اتفاق در شوک هستند. من عمیقا از اتفاقی که در 

اندونزی افتاده متاسفم و به خانواده قربانیان آن تسلیت 

می‌گویم که در این حادثه تراژیک عزیزان خود را از دست 

دادند.« تصاویری که از این اتفاق در فضای مجازی منتشر 

شده، نشان می‌دهد که بسیاری از افراد برای فرار از گاز‌های 

اشک‌آور پلیس در‌حال فرار به‌سمت درهای خروجی بودند و 

از طرفی برخی نیز به‌دنبال نجات مجروحان حادثه بودند. 

جوکو ویدودو، رئیس‌جمهور اندونزی به‌دنبال این حادثه 

دستور بررسی ابعاد ماجرا را صادر کرد و گفت باید تجدیدنظر 

جدی درباره امنیت دیدارهای ورزشی و به‌خصوص فوتبال 

صورت بگیرد. او همچنین اعلام کرد رقابت‌های لیگ فوتبال 

این کشور تا اطلاع ثانوی تعطیل شده و باید ترتیبی اتخاذ 

شود که این آخرین تراژدی رخ داده در ورزشگاه‌ها و فوتبال 

این کشور باشد. 

انگشت اتهامات به‌سمت پلیس اندونزی
از طرف دیگر گروه‌های مدافع حقوق‌بشر در این کشور 

خواستار روشن شدن نقش پلیس اندونزی در این فاجعه 

شدند. آنها معتقدند استفاده پلیس از گاز اشک‌آور در 

یک ورزشگاه که فضای بسته دارد و فیفا هم آن را ممنوع 

کرده اصلی‌ترین دلیل این اتفاق بوده و باید یک کمیته 

حقیقت‌یاب به‌دقت تمامی مقصران این فاجعه بزرگ را 

شناسایی کنند. عثمان حمید، مدیر یکی از نهادهای 

بین‌المللی دفاع از حقوق‌بشر درباره این اتفاق می‌گوید: 

»این‌چنین از دست رفتن جان مردم نباید بدون جواب بماند 

و باید تمامی کسانی که مقصر وقوع چنین اتفاق دردناکی 

بودند مشخص شوند. باید به‌سرعت یک کمیته مستقل 

تشکیل شود و در یک دادگاه به جرائم آنها رسیدگی شود. ما 

همچنین از پلیس می‌خواهیم که دلیل اینکه در ورزشگاه از 

گاز اشک‌آور استفاده کرده را توضیح دهد و اگر آنها ابرازهای 

لازم برای مهار این ماجرا را داشتند مسلما چنین تراژدی 

دردناکی رخ نمی‌داد. این‌چنین ساح‌هایی تنها باید در 

جایی استفاده شود که بخواهند جمعیت را پراکنده کنند 

اما در ورزشگاهی که اطراف آن بسته است استفاده از این 

گازها تنها باعث بروز فاجعه می‌شود.«

یکی دیگر از سوالاتی که در این میان مطرح شده این است 

که ورزشگاه بیش از طرفیت خود پذیرای تماشاگران بوده 

است و چگونه آنها وارد استادیوم شده‌اند. یکی از وزرای 

دولت اندونزی در پستی در اینستاگرام خود اعلام کرد که 

برای این بازی 42 هزار بلیت فروخته شده است، در‌حالی‌که 

ظرفیت ورزشگاه محل برگزاری آن حداکثر 38 هزار نفر بوده 

است. او همچنین گفت که به برگزار‌کنندگان بازی توصیه 

شده بود تا بازی را در روز برگزار کنند، اما آنها به این توصیه 

عمل نکردند و بازی در شب برگزار شد که در وقوع این اتفاق 

هم تاثیرگذار بود. به گزارش رسانه‌های محلی تا عصر روز 

یکشنبه فوت 174 نفر تایید شده بود و همچنین بیش از 

3 هزار نفر از تماشاگران به داخل زمین مسابقه هجوم برده 

بودند که زمینه‌ساز این اتفاق شدند. 

دولت اندونزی در بیانیه‌ای ضمن عذرخواهی از بازماندگان 

این فاجعه قول داد که تحقیقات کاملی در زمین عوامل موثر 

در این فاجعه صورت گیرد. زین‌الدین آمالی، وزیر ورزش و 

جوانان این کشور در‌این‌باره گفت: »ما بسیار متاسفیم که این 

واقعه رخ داد. این اتفاق قلب ما را جریحه‌دار کرد و هوادارانی 

که می‌توانستند پس از تماشای یک مسابقه فوتبال از 

ورزشگاه به‌راحتی خارج شوند دچار چنین فاجعه دردناکی 

شدند. به‌سرعت کمیته‌ای را برای بررسی عوامل دخیل در 

این اتفاق تشکیل دادیم و مشغول بررسی شواهد ماجرا 

هستیم. شاید مجبور شویم مدتی بازی‌ها را بدون حضور 

تماشاگران برگزار کنیم تا شرایط به روال عادی برگردد.«

البته این نخستین‌بار نیست که در فوتبال این کشور چنین 

فاجعه‌ای رخ می‌دهد و 28 سال پیش هم در جریان یکی 

از دیدارهای فوتبال در این کشور 78 نفر جان خود را 

از دست دادند و به همین دلیل دولت این کشور این‌بار 

فشار زیادی را بابت تکرار چنین تراژدی‌ای حس می‌کند. 

فدراسیون فوتبال این کشور هم که به‌عنوان یکی از مقصران 

احتمالی معرفی شده است نیز اعلام کرده که دلایل این 

اتفاق را بررسی خواهد کرد و منتظر گزارش پلیس و دیگر 

مراجع ذی‌صلاح هستند تا تصمیم نهایی خود را درباره این 

اتفاقات اعلام کنند. 

فجایعی که بیشتر در آفریقا رخ‌داد
فوتبال در سال‌های اخیر با اتفاقات تلخ زیادی در ورزشگاه‌ها 

روبه‌رو بوده که برخی از آنها پس از سال‌ها هنوز در ذهن 

هواداران تیم‌ها باقی‌ مانده است و همانند لیورپولی‌ها یاد 

درگذشتگان آنها گرامی داشته می‌شود. پیش از اتفاق 

اخیر در اندونزی آخرین فاجعه این‌چنینی به ژانویه همین 

امسال مربوط می‌شد که در جریان یکی از دیدارهای جام 

ملت‌های آفریقا که در کامرون برگزار می‌شد عده‌ای از 

هواداران کامرونی برای تماشای دیدار تیم‌شان تلاش کردند 

تا از یکی از درهای ورزشگاه وارد شوند اما ازدحام جمعیت 

باعث شد تا 8 نفر کشته و 50 نفر نیز مجروح شوند که در 

میان کشته‌شدگان یک دختر ‌6ساله نیز حضور داشت. 

کامرون قرار نبود میزبان این تورنمنت باشد و به همین 

دلیل گفته می‌شد یکی از دلایل اصلی بروز این اتفاق 

این بود که آنها آمادگی لازم برای برگزاری این مسابقات را 

ندارند. از طرف دیگر هواداران فوتبال این کشور به‌دنبال 

این بودند که بدون بلیت وارد ورزشگاه شوند و در‌حالی‌که 

این ورزشگاه ظرفیتش 48 هزار نفر بود نزدیک به 50 هزار 

نفر راهی استادیوم شده بودند. 

 10 سال قبل و در فوریه سال 2012 نیز اتفاقی تلخ 

که بازهم در قاره آفریقا رخ‌داده بود فوتبال دنیا را تحت 

تاثیر قرارداد و یکی از فجایع تلخ را در این رشته رقم زد. 

در جریان دیدار دو تیم الاهلی و المصری که در شهر 

پورت‌سعید مصر برگزار می‌شد شورش هواداران دو تیم 

و درگیری آنها در داخل زمین باعث شد تا تصاویر تلخی 

از این ورزشگاه به‌جهان مخابره شود. 73 کشته و بیش 

از هزار نفر مجروح موجب شد تا فوتبال مصر روزی بسیار 

تلخ را تجربه کند و لیگ این کشور هم دو سال تعلیق شد. 

در سال 2009 و بازهم در یک کشور آفریقایی 19 نفر پیش 

از یک مسابقه فوتبال جان خود را ازدست‌دادند. در ورزشگاه 

آبیجان ساحل‌عاج تیم ملی این کشور قرار بود در دیدارهای 

انتخابی جام‌جهانی به مصاف مالاوی برود که مرگ این 19 

نفر مسابقه را کاملا تحت‌الشعاع قرار داد. 

سال 2001 و در غنا تماشاگران فوتبال به زمین مسابقه 

ریختند و پلیس هم مجبور شد از گاز اشک‌آور برای مهار آنها 

استفاده کند. این اتفاقات و درگیری‌ها درنهایت باعث شد تا 

120 نفر در یکی از فاجعه‌بارترین اتفاقات فوتبالی در تاریخ 

آفریقا کشته شوند و این کشور مصیبتی بزرگ را تجربه کرد. 

جالب اینکه اتفاق قبلی آن هم در همین قاره و در آفریقای 

جنوبی رخ‌ داده بود. در ژوهانسبورگ در جریان یکی از 

دیدارهای لیگ برتر این کشور تماشاگران تلاش کردند تا 

بدون بلیت از یکی از گیت‌های ورودی راهی ورزشگاه شوند 

و همین اتفاق باعث هرج‌و‌مرج و بروز درگیری در این مسابقه 

شد که حاصل ازدحام جمعیت در این درب ورودی منجر 

به مرگ 43 نفر شد. 

گواتمالا دیگر کشوری است که در این سال‌ها فاجعه در 

ورزشگاه‌های فوتبال خود را تجربه کرده است. در سال 

1996 تیم ملی این کشور در خانه میزبان کاستاریکا بود تا 

در مرحله مقدماتی انتخابی جام‌جهانی 1998 فرانسه دیدار 

خود را برگزارکند اما سکوها در این بازی به‌شدت ملتهب 

بود و درنهایت درگیری هواداران دو تیم و خشونت شدیدی 

که بین آنها وجود داشت باعث شد تا 80 نفر از هواداران 

جان خود را ازدست بدهند و 147 نفر نیز مصدوم شدند. 

اما یکی از مشهورترین فجایع در تاریخ فوتبال 33 سال پیش 

و در انگلیس رقم‌خورد. هواداران فوتبال این کشور در آن 

سال‌ها به حاشیه‌سازی و اوباش‌گری مشهور بودند و پیش 

از آن نیز فاجعه هیسل در بلژیک را تجربه کرده بودند اما این 

بار در جریان یکی از دیدارهای داخلی فوتبال جزیره، تعداد 

زیادی اتفاق دست‌به‌دست هم داد تا مرگ تعداد زیادی از 

هواداران رقم‌ بخورد. در آوریل سال 1989 دو تیم لیورپول 

و ناتینگهام فارست در نیمه‌نهایی جام حذفی و در ورزشگاه 

هیلزبورو به‌مصاف هم رفتند. ترافیک در شهر باعث شد تا 

تعدادی از هواداران دیر به ورزشگاه برسند و به همین دلیل 

ازدحام زیادی در یکی از ورودی‌ها ایجاد شد. تصمیم غلط 

پلیس در بازکردن ناگهانی این ورودی و هجوم هواداران به 

داخل ورزشگاه باعث شد تا تعداد زیادی از هوادارانی که 

در ورزشگاه بودند در اثر فشار جمعیت دچار مشکل شوند 

و این آغاز یک فاجعه بود که درنهایت به مرگ 96 نفر و 

مصدومیت 766 نفر شد. پلیس به‌عنوان یکی از عوامل 

اصلی این فاجعه معرفی شد و پس از این اتفاق تغییرات 

زیادی در فوتبال این کشور و همچنین ورزشگاه‌های آن 

ایجاد شد تا از بروز چنین فجایعی جلوگیری شود. 

4 سال قبل از این اتفاق هم در بلژیک فاجعه‌ای بزرگ 

رخ‌داد که البته یک‌پای این اتفاق هم انگلیسی‌ها بودند 

که باعث شد تا تیم‌های باشگاهی این کشور 5 سال از 

حضور در رقابت‌های اروپایی محروم شوند. در فینال جام 

باشگاه‌های اروپا دو تیم یوونتوس و لیورپول قرار بود در 

ورزشگاه هیسل شهر بروکسل بلژیک به‌مصاف هم بروند و 

حدود یک ساعت پیش از شروع بازی جلو ملتهب ورزشگاه 

باعث شد تا هواداران دو تیم درگیری‌هایی را آغاز کنند که در 

ادامه با شکستن فنس‌هایی که میان آنها بود همراه شد و به 

این ترتیب لیورپولی‌ها با حمله به طرفداران یووه کشمکش 

و درگیری بزرگی را آغاز کردند که در ادامه به فروریختن 

بخشی از دیوارهای ورزشگاه منجر شد. این حادثه موجب 

شد تا با فروریختن دیوارهای ورزشگاه روی سر هواداران که 

اکثرا یوونتوسی بودند 39 نفر کشته شوند. تیم ایتالیایی 

درنهایت این بازی را برد و قهرمان شد اما این یکی از تلخ‌ترین 

دیدارهای فوتبال این قاره بود که عواقب تلخی را به‌دنبال 

داشت. دو تیم حدود 20 سال با هم روبه‌رو نشدند تا اینکه در 

سال 2005 به‌مصاف هم رفتند که در بازی رفت لیورپولی‌ها 

با طرح‌های موزائیکی تلاش داشتند تا عذرخواهی کنند اما 

در مسابقه برگشت بنرهای یوونتوسی‌ها در ورزشگاه نشان 

می‌داد که هنوز طرفداران حریف را نبخشیده‌اند و ماجرا با 

یک عذرخواهی ساده حل نخواهد شد.
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یکی از تراژیک‌ترین فجایع در تاریخ فوتبال دنیا در اندونزی رقم خورد

سوپر دربی فاجعه‌بار
سیامک خاجی

خبرنگار گروه ورزش

دوشنبه ۱۱ مهر 1401   شماره 369۹

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه در نظر دارد از طریق مزایده عمومی نسبت به فروش مقادیری آهن‌آلات ساختمانی به شرح مندرج در اسناد مزایده اقدام نماید. متقاضیان 

دریافت اسناد شرکت در مزایده می‌توانند از تاریخ چاپ این آگهی لغایت تاریخ 1401/07/24 با مراجعه به دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه به آدرس انتهای شهرک متخصصین 
ساختمان اداری اداره تدارکات نسبت به خرید اسناد به مبلغ 500/000 ریال)غیر قابل استرداد( اقدام نمایند. میزان تضمین شرکت در مزایده مبلغ یکصد میلیون ریال به صورت ضمانت‌نامه 
بانکی و یا وجه واریزی می‌باشد. مهلت ارائه پیشنهاد قیمت)در پاکت دربسته و لاک ومهر شده( لغایت مورخ 1401/07/25 می‌باشد. به پیشنهاداتی که بعد از تاریخ مزبور وصول شود 
ترتیب اثر داده نخواهد شد. کمیسیون معاملات دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار بوده و شرکت کنندگان حق هیچگونه اعتراضی ندارند. پیشنهاد قیمتی که به صورت مبهم 
			         روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه  یا مشروط ارائه شود باطل می‌گردد. هزینه چاپ این آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود.

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه درنظر دارد خوابگاه دانشجویی خود واقع در مبارکه خیابان معلم -خیابان شهید اعتمادی با عرصه 4071/07 واعیان 5292 مترمربع را از 

طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط مندرج در اسناد مزایده به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز کاری جهت 

بازدید از مجموعه و دریافت اسناد مزایده به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه مراجعه نمایند. شماره تماس09906131367

- دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. _هزینه درج آگهی در روزنامه ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین در نظر دارد املاک و مستغلات تحت‌اختیار خود را واقع در شهرهای قزوین و تاکستان به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. لذا کلیه متقاضیان 

می‌توانند با واریز مبلغ 3/000/000 ریال به شماره حساب 015213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین بابت خرید اسناد و با مراجعه به اداره کل عمرانی – اداره طراحی 

و اجرا واقع در قزوین بلوار نخبگان- بلوار پژوهشگران، دانشگاه آزاد اسلامی قزوین نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند. )شماره تماس 33665275 داخلی6027 دبیرخانه کمیسیون معاملات(

- محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت: دبیرخانه اداره کل حراست واقع در دانشکده صنایع و مکانیک - آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل اسناد 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی به جز 

جمعه وشنبه می‌باشد. - هزینه آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. - دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. - به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد 

شد. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد. پیشنهادهای واصله باید در دو پاکت جداگانه )الف( 

حاوی اسناد و مدارک و تضمین شرکت در مزایده )ب( حاوی پیشنهاد قیمت باشد. در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد.

متراژآدرسلیست املاک و مستغلاتردیف

1707قزوین- خیابان داراییساختمان 16 واحدی با کاربری مسکونی1

1014تاکستان- خیابان امام خمینی )ره( داخل کوچه بانک مسکنخوابگاه دانشجویی تاکستان با کاربری آموزشی2

3000تاکستان- جاده همدان به قزوین – جاده سلوی تاکستانزمین با کاربری زراعی 3

18000تاکستان-جاده همدان به قزوین – جاده سلوی تاکستانزمین با کاربری زراعی 4

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین 

آگهی مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه در نظر دارد از طریق مزایده عمومی نسبت 
به واگذاری بوفه استخر فرهیختگان به‌صورت اجاره یک‌ساله اقدام نماید. متقاضیان 
دریافت اسناد شرکت در مزایده می توانند از تاریخ چاپ این آگهی لغایت تاریخ 
1401/07/24 با مراجعه به دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه به آدرس انتهای شهرک 
متخصصین ساختمان اداری اداره تدارکات نسبت به خرید اسناد به مبلغ 500/000 
ریال )غیر قابل استرداد( اقدام نمایند. میزان تضمین شرکت در مزایده مبلغ یکصد 
میلیون ریال به صورت ضمانت نامه بانکی و یا وجه واریزی می‌باشد. مهلت ارائه پیشنهاد 
قیمت )در پاکت دربسته و لاک ومهر شده( لغایت مورخ 07/25/  1401 می‌باشد. به 
پیشنهاداتی که بعد از تاریخ مزبور وصول شود ترتیب اثر داده نخواهد شد. کمیسیون 
معاملات دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار بوده و شرکت کنندگان حق 
هیچ‌گونه اعتراضی ندارند. پیشنهاد قیمتی که به صورت مبهم یا مشروط ارائه شود 
باطل می گردد. هزینه چاپ این آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود. در ضمن 

صرفا واجدین شرایط با رزومه کاری معتبر مجاز به ارائه پیشنهاد قیمت خواهند بود.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه

آگهی مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه در نظر دارد از طریق مزایده عمومی 
نسبت به واگذاری انتشارات دانشگاه به صورت اجاره یک ساله اقدام نماید 
متقاضیان دریافت اسناد شرکت در مزایده می توانند از تاریخ چاپ این آگهی 
لغایت تاریخ 1401/07/24 با مراجعه به دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه به 
آدرس انتهای شهرک متخصصین ساختمان اداری اداره تدارکات نسبت به 
خرید اسناد به مبلغ 500/000 ریال)غیر قابل استرداد( اقدام نمایند. میزان 
تضمین شرکت در مزایده مبلغ یکصد میلیون ریال به صورت ضمانت‌نامه بانکی 
و یا وجه واریزی می‌باشد. مهلت ارائه پیشنهاد قیمت )در پاکت دربسته و لاک 
ومهر شده( لغایت مورخ 1401/07/25 می‌باشد. به پیشنهاداتی که بعد 
از تاریخ مزبور وصول شود ترتیب اثر داده نخواهد شد. کمیسیون معاملات 
دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار بوده و شرکت کنندگان حق 
هیچگونه اعتراضی ندارند. پیشنهاد قیمتی که به صورت مبهم یا مشروط ارائه 
شود باطل می گردد. هزینه چاپ این آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه 


